
В Новосибирске расследуется уголовное дело по факту убийства местным жителем своего родственника



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СК России по Новосибирской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 93-летнего жителя Новосибирска (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, днем 4 сентября 2015 года, в доме по улице Володарского в Ленинском районе Новосибирска, подозреваемый на почве личных неприязненных отношений при помощи топора совершил убийство своего 64-летнего сына.

О случившемся в правоохранительные органы сообщили родственники, проживающие совместно с подозреваемым. Прибывшие по тревожному вызову стражи порядка задержали злоумышленника, который продолжал оставаться на месте совершения преступления. После допроса в качестве подозреваемого следователем ему предъявлено обвинение в совершении

указанного преступления, и перед судом было заявлено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Ходатайствуя перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, следствие руководствовалось тяжестью совершенного преступления, характеристикой личности обвиняемого, также обстоятельствами, при которых было совершено преступление, а именно тем, что обвиняемый причинил смерть потерпевшему, когда последний спал. Кроме того, со стороны свидетелей по делу, которыми являются родственники, совместно проживающие с обвиняемым, были высказаны опасения за свою жизнь и здоровье, они не согласились с ходатайством защиты об избрании меры пресечения в виде домашнего ареста. Противопоказаний по состоянию здоровья для содержания под стражей у обвиняемого не имеется. Апелляционную жалобу об изменении меры пресечения Новосибирский областной суд оставил без удовлетворения.

В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/967852>